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0s dejo las soluciones de los ejercicios de las
péginas 162-163 para que los corrj

También os voy a dejar ejercicios de repaso
opcionales para que practiquéis. Recordad que
el lunes 11 de mayo haremos una prueba para
finalizar la unidad 9.
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Antes de todo, también os voy a poner la solución del problema nº8 de la página 159, ya que sin querer os puse la solución del ejercicio nº7.

Ejercicio 8 – pág.: 159

12x 75 = 900 

¾ de 900 = 3 x 900 =2700 : 4 = 675 cartones de una docena

¼ de 900= 900 : 4 = 225 cartones de media docena.
Página 162

Ejercicio 1

· ¿Cómo se leen estos precios?

· 50 cts.: cincuenta céntimos 
· 16,75€ dieciséis euros con setenta y cinco céntimos (16€ y 75 cts.)
· Tres euros con ochenta céntimos. (3€ y 80 cts.)

· ¿Cuánto cuestan 6 lápices?
6 x 0,50 cts = 3 €
· ¿Cuánto cuestan una caja de ceras y un lápiz?

3,80 + 0,50 = 4,30€
· ¿Cuál es la diferencia de precio entre el libro y la caja de ceras?
16,75 – 3,80 = 12,95€
Ejercicio 2

· 1,20 x 2 = 2,40€ en la pastelería A
1,75 x 2 = 3,50€ en la pastelería B
· 1,75 -1,20 = 0,55 € es la diferencia de precio.
Ejercicio 3

· María se levanta a las 7:40 am
· Tarda 35 min en salir de casa: 7:40 + 0:35 = 7: 75…. Pero como 1h son 60 minutos, son las 8:15 am 

· 8:15 + 0: 20 = 8:35 am 

· 8:35 + 0:15 = 8:50 am entra María a clase
Ejercicio 4

· 1 década = 10 años
· 3 siglos = 3 x 100 = 300 años
· 12 meses = 1 año
· 1 semestre = medio año 

· 2 lustros = 5 x 2 = 10 años
· 6 meses = medio año
· 4 trimestres = 4 x 3 = 12 meses = 1 año
· Medio siglo = 100 : 2 = 50 años
Ejercicio 5

· El reloj digital marcan las: 12:51 = la una menos nueve minutos

· El reloj analógico marcan las 12: 37 = la una menos veintitrés minutos
Ejercicio 6

· 5 h = 5 x 60 x 60 = 18.000 s
· 7 h = 7 x 60 x 60 =25.200 s
· 10 h = 10 x 60 x 60 = 36.000 s
· 32 min. = 32 x 60 = 1.920 s
· 45 min. = 45 x 60 = 2.700 s
· 195 min. = 195 x 6 = 11.700 s
Ejercicio 7

· 6h 40 min + 2 h 15 min = 8 h y 55 min tarda de Madrid a La Coruña
Ejercicio 8
· 2 h 23 minutos = 2 x 60 = 120 min + 23 minutos = 143 min. dedica a entrenar cada día.

· 143 min = 143 x 60 = 8.580 segundos
Ejercicio 9

· 2 h y media = 2 x 60 = 120 + 30 min = 150 minutos
· 3 h y 45 min. = 3 x 60 = 180 + 45 = 225 minutos
· 12 h y 16 min = 12 x 60 = 720 + 16 = 736 minutos
Ejercicio 10

· 70 x 20 = 1400

· 90 x 30 = 2700

· 900 x 600 = 540.000

· 40 x 30 = 1200

· 4000 x 5000 = 20.000.000

· 60 x 50 = 3000

· 100 x 500 = 50.000

· 6000 x 4000 = 24.000.000

Ejercicio 11
Apartado A

· Imaginamos que a las 12:00 lo dejaron en el taller. En arreglarlo tarda 3 h. 
12 h+ 1 h = 13 h … (el taller cierra) a las 16:00 vuelve a abrir, 

por lo tanto 16 h + 2 h = 18h

A partir de las 18:00 pudieron ir a recoger el taller

· 5 h x 60 = 300 minutos abre por la mañana
Apartado B

Les devolvieron 285 € y 25 cts.

· Billetes: 

· Uno de 200€

· Uno de 50€

· Uno de 20€

· Uno de 10€

· Monedas: una de 20 cts. , una de 5 cts. y cinco de 1 €

Apartado C

65 € x 2 = 130 € 

130€ + 45,50€ = 175,50 € por noche pagaron
Apartado D

· Se fueron de vacaciones el último mes del año, es decir, en diciembre. Si se les abonó el coste de la avería pasado un trimestre = 3 meses… se les abonó entonces en el mes de marzo.
EJERCICIOS DE REFUERZO OPCIONALES
· Ejercicio 1: Calcula las siguientes operaciones y expresa el resultado en euros

· 23 € y 45 cts. + 12€ y 28 cts =

· 95€ y 50 cts. – 46€ y 12 cts. =

· 123,25€ + 22 € y 75 cts =

Ejercicio 2: Dibuja un reloj digital para representar las siguientes horas

· Las doce y veinte del mediodía

· Las diez menos cuarto de la tarde

· Las diez menos diez de la mañana

Ejercicio 3: Expresa estas medidas de tiempo en la unidad indicada

· 12 min y 50 s = _____________ s

· 133 h y 42 min = ____________ min

· 3 h y 42 min = _____________ s

· 45 h y 120 min = __________ h

Ejercicio 4: Completa las siguientes equivalencias

· 2 trimestres = ____________ meses

· 5 lustros = ______________ años

· 3 décadas = __________ años
· 7 semestres = ____________ meses
Ejercicio 5: Elabora un esquema para ayudarte a resolver el siguiente problema

En la fiesta de cumpleaños de Paula había 4 bandejas de 12 sándwiches cada una. Si a la fiesta asistieron 8 personas ¿Cuántos sándwiches le tocaron a cada una?
Ejercicio 6: Calcula mentalmente estas operaciones y escribe el resultado en tu cuaderno

· 30 x 200 =

· 400 x 700 =

· 6000 x 90 =

Ejercicio 7: En un estanque nacieron en otoño 125 ranas de distintas especies. En invierno nacieron 28 ranas y en primavera la mitad que en invierno ¿Cuántas ranas nacieron en total?
Ejercicio 8: Clara ha comido con su madre y su hermana. Si ha pagado tres menús de 9,95€/ menú con un billete de 50€ y después ha comprado un helado de 2,25€ para cada una ¿Habrá tenido suficiente dinero para pagar los helados con lo que le devolvieron al pagar los menús?
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quieres mandar, este es mi

maria.morro@sanviatorvallaodiid , 0’
prefieres, mi telegram es @mariamorio.

‘Ademés, cualquier duda que tengsis,
podéis contactar conmigo en dicho email.

iHASTA EL LUNES!




